

2024年11月

29

星期五

农历甲辰年十月廿九

今日4版

第135期(总第3613期)

# 武陵报



世界遗产



AAAAA 国家级旅游景区

天气预报

今日 多云 5℃~17℃

明日 晴天 9℃~19℃

武陵报  
微信公众号  
发布



App  
二维码

中共重庆市委 重庆市武隆区人民政府主办 武隆区融媒体中心出版 准印证号(渝)2021505 数字报网址:www.cqwulong.cn (内部资料 免费赠阅)

## 1至10月 我区空气优良天数达300天

### 加快推进生态文明建设

本报讯(记者代娟)近日,记者从区生态环境局获悉,1-10月,我区空气优良天数达300天,同比增加10天,处于全市重点控制区第二位;PM2.5平均浓度25微克/立方米同比下降10.8%,处于全市重点控制区第二位。

今年以来,我区紧紧围绕全力打赢“蓝天保卫战”目标,多措并举深入推进大气污染防治工作,对重点区域、重点时段、重点污染源实施“点对点”强化督查,严格控制交通污染、工业污染、生活污染和扬尘污染,有效促进全区空气质量持续提升。

接下来,我区将在坚持方向不变、力度不减的同时,更加突出精准治污、科学治污、依法治污,拿出攻坚的姿态、攻坚的措施、攻坚的力度,打好“治气”攻坚战,实现“降浓度、增优良”的目标,扎实推进绿色低碳转型发展,以空气质量持续改善来推动经济高质量发展。



石梯湖风光

## 左军深入工业园区调研企业运行情况 问需求优服务强信心 全力助推企业高质量发展

本报讯(记者张再行董卫红)11月28日上午,区委副书记、区长左军前往工业园区白马组团调研,详细了解园区部分企业生产经营情况,现场问计问需。

区政府副区长曾媛一同调研。“现在订单怎么样?”“有没有困难需要帮助解决?”左军一行先后前往重

庆罡阳机械制造有限公司、重庆理得机械制造有限公司、重庆颐不蓝环保工程有限公司,通过实地走访、听取汇报、与企业负责人面对面交流等方式,详细了解企业下一步发展计划、供应链企业情况及当前面临的困难和问题。

左军要求,各相关部门乡镇、国有企业要立足自身职能职责,多走访,了

解实际情况;多服务,解决具体困难;多协调,优化营商环境。要结合企业发展需要,提供更有针对性、更加精准的服务举措,帮助企业纾困解难,激发企业创新活力,支持企业持续做大做强。要着力强化各类要素保障,加快完善园区基础设施配套建设,全力优化园区功能,提升园区发展动能,为推动武隆高

质量发展蓄势赋能;各企业要认清形势、坚定信心,抢抓机遇、科学发展,加快转型升级,延伸产业链条,提高质量效益,不断增强核心竞争力。要拓宽销售渠道,明确企业发展定位,加强市场调研,积极主动对接行业龙头企业、上下游企业,持续提高企业生产经营效益。

本报讯(记者 湛伟 董卫红)

11月27日,武隆区棉花坝城中村改造还建房项目暨棉花坝集中居民点建设项目开工仪式在凤山街道城东村湾里组举行。项目的开工建设,是进一步全面贯彻落实党的二十大精神、加快推进高铁新城建设的具体行动,也对提升城市品质和改善群众生活具有十分重要的意义。

区委副书记、区长左军出席并宣布项目开工,区领导刘高永、李世科、张永、黄锋及有关同志参加。

开工仪式上,区城市发展(集团)公司、凤山街道、重庆市务远建设工程有限公司分别作表态发言。

据介绍,武隆区棉花坝城中村改造还建房项目由区城市发展(集团)公司作为项目业主实施,项目设计1栋26层高楼,建筑高度79.8米,总建筑面积18543.09平方米,其中住宅建筑面积12032.71平方米,配套用房4394.58平方米;凤山街道城东村棉花坝集中居民点建设项目由凤山街道办事处作为项目业主,区城市发展(集团)公司作为代建业主实施,项目设计2栋23层高楼,建筑高度72.1米,总建筑面积38057.48平方米,其中住宅建筑面积30071.9平方米,小区配套用房2073.11平方米,地下车库及设备用房5912.47平方米。

## 棉花坝城中村改造还建房项目暨棉花坝集中居民点建设项目开工



开工仪式

## 区政协党组理论学习中心组 2024年第11次学习会议召开 卢鹏飞主持

本报讯(记者 杨丹 廖晨星)11月28日,区政协党组书记、主席卢鹏飞在区政协三楼会议室主持召开区政协党组理论学习中心组2024年第11次学习会议,深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记关于加强和改进社会工作的重要指示精神等。

区政协党组成员、副主席黄锋,张凯出席会议;区政协副主席陈鹏、张春玉等列席会议。

会议采取自学和集体学习相结合的方式进行,部分与会人员围绕学习主题结合工作实际作中心发言和交流发言。

会议要求,要深刻领会、准确把握习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,把学习成果贯彻落实到全区政协工作实践中,当好改革宣传者、参与者、推动者。要紧扣区域发展大局,深入调查研究,广泛听取意见,聚焦经济社会发展的重点难点问题,精准建言献策。要充分发挥政协委员的专业优势、资源优势 and 行业影响力,加强跨部门跨区域交流合作,推动产学研深度融合,为武隆科技创新和产业升级提供支撑,共同推进区域协同发展。要积极探索创新政协履职方式方法,搭建更多更便捷高效的履职平台,推动政协协商与基层协商有效衔接。要始终坚持人民至上原则,把保障和改善民生作为政协工作的出发点和落脚点,不断提升履职服务能力。

**社会主义核心价值观基本内容**

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

## 武隆首个跨省远程异地评标项目完成

标志着我区首个跨省远程异地评标项目取得成功。

据悉,经过近1个月的精心准备,凤山街道龙湖路片区(计生、香榭里、龙腾苑小区)配套设施改造项目采取招标公告在重庆市公共资源交易网和四川省达州市公共资源交易服务网“双挂”的方式向社会公开,最大程

度提高了招标信息的公开度。该项目开标活动在重庆市公共资源交易中心武隆分中心进行。评标活动以我区为主场,四川达州为副场,主场3名评标专家、副场2名评标专家通过在线互动交流、在线评审、云签章完成签名等方式,经过近3小时,成功推荐出了前三名中标候选人,评标活动取得成功。

“下一步,我们将以此次跨省远程异地评标为契机,扎实推进川渝地区公共资源交易市场一体化工作,推动评标专家资源跨区域共享,确保评标过程更加公平公正,助推招标投标市场更加公正清廉,进一步优化我区招标投标领域营商环境。”区发展改革委相关负责人表示。

## 社区“小板凳” 共治“大平台”

本报记者 代娟



“多亏了你们上次组织召开小板凳网格议事会,给我们解决了燃气管道的安全隐患,太感谢了。”11月26日,家住凤山街道红豆社区丰茂大厦的宋霞拉着社区网格员邓燕的手,指着屋内的天然气管道激动地说。

前两周,红豆社区在辖区开展“小板凳网格议事会”活动时,居民舒斌和吴训都面露焦虑之色,在工作人员的了解下,他们吐露心声,“家里的天然气管道从大门一直走到厨房,听说这个有安全隐患。”“我们家里还是用的罐罐液化气,能不能给我们开通天然气哟。”

了解他们需求后,邓燕立马入户开展排查,发现确实有这样的情况,随即组织丰茂大厦有燃气管道改线和新开通天然气需求的业主召开小板凳议事会,并邀请来天然气公司相关负责人一起商议整改事宜。经过前后两周时间的协调,最终红豆社区工作人员促成了丰茂大厦燃气管道改线和新开通天然气入户两件事。

为着力破解社区治理难题,解决好居民身边的操心事、烦心事、揪心



小板凳网格议事会现场

事,在探索党建引领基层治理实践中,红豆社区创新搭建“小板凳网格议事会”,与群众面对面,坐下来唠家常,拉近居民的距离,切实了解掌握解决居民的所急所想所盼,真正做到“小事不出网格,大事不出社区”。

家住红豆社区原外贸局的唐刚友这些天心里感觉特别温暖,因为社区正在想法为他们的出行便道安设路灯。今年8月,在社区召开的小板凳网格议事会时,唐刚友就提出来,因为门

前的房屋拆迁后,他们便没有出行路了,接送孩子上学放学特别不方便,想请社区帮忙想想办法。红豆社区书记何悦了解到这个情况后,通过协调社区的群众服务经费,为唐刚友家修建了一条入户路,解决了他们的出行难题。如今,何悦又考虑到冬天天黑得早,又要着手帮唐刚友家安设路灯,照亮他们的回家路。

“小板凳网格议事会能解决我们老百姓最关心的民生大事。”提起小

板凳网格议事会,唐刚友逢人就夸。

同样在小板凳网格议事会上提出来解决的事还有实验中学旁的一颗老树,这棵树有10多米高,树周围有很多住户,一遇刮风下雨就面临很大的安全隐患。群众向社区网格员反映后,网格员便立即联系工作人员将老树移开,消除了安全隐患。

加固街道背街面边坡,清理楼栋的顽固污渍,搭建南滨路进出口……这些年,红豆社区依托“小板凳网格议事会”为服务载体,走进小区、走进楼院,走到群众身边,询问了解群众诉求,解答群众工作中遇到的难题,办了一件件顺民意、惠民生、暖民心的实事。未来,红豆社区将继续创新“小板凳议事会”的工作,充分发挥党组织的轴心作用,扎实解决群众急难愁盼问题。

“居民事居民议,大家事大家办。”凤山街道党工委书记任本涂表示,凤山街道将以完善自治机制为抓手,设立居民议事厅、村民说事室、小板凳网格议事会等,持续畅通民意诉求表达渠道。

截至目前,凤山街道已组织召开村(居)议事会36场,解决老旧小区改造、垃圾分类、基础设施建设等民生实事65件,让“民意”变“满意”,提升了群众满满的幸福感和获得感。